
PROCESUL-VERBAL nr. 1 

 al şedinţei ordinare a 

  Consiliului Regional pentru Dezvoltare Centru (CRD Centru)  

 

25 ianuarie 2011        

ora 10.00       or. Ialoveni, str. Alexandru cel Bun, 86  

 

 

 

Prezidează:  Dl Mihai SILISTRARU,  Preşedinte al CRD Centru,  
                                                                preşedinte al raionului  Ialoveni   
  
Total membri ai CRD Centru: 52 persoane. 
Din ei prezenţi:     37 persoane. 
Absenţi (anexă):    16  persoane. 
     
Invitaţi:   Dl Marcel Răducan, ministrul Dezvoltării Regionale şi Construcţiilor, Dl Veaceslav 
Guţuţui, Viceminstru Dezvoltării Regionale şi Construcţiilor; V. Pleşca, director, Direcţia 
generală dezvoltare regională. 

Dl Tudor Mişina, director al Agenţiei de Dezvoltare Regională Centru; 
Colaboratorii ADR Centru;  

  Colaboratori ai Direcţiei generale dezvoltare regională a Ministerului Dezvoltării 
Regionale şi Construcţiilor; 
Reprezentanţii echipei Proiectului DFID ”Moldova: cooperare în dezvoltare 
regională”; 
Mass-media; 
Organizaţii non-guvernamentale. 

 

 
 

Ordinea de zi: 

 

1. Cu privire la raportul de activitate al ADR Centru pentru anul 2010 
2. Cu privire la aprobarea planului de activitate al ADR Centru pentru anul 2011 
3. Cu privire la aprobarea bugetului ADR Centru pentru anul 2011 

 
 



 Dl Mihai Silistraru, preşedintele Consiliului Regional de Dezvoltare Centru, a oferit cuvânt de 
deschidere dlui Marcel Răducan, care la rândul său a salutat întreaga asistenţă din sală, 
punând accentul pe importanţa şedinţei curente, care deja oglindeşte unele rezultate vădite al 
activităţii ADR-ului, aprobării Planului de activitate şi a bugetului ADR Centru pentru anul 
2011. A încurajat potenţialii aplicanţi sa fie activi, să scrie şi să prezinte către Agenţie cat mai 
multe proiecte, care ulterior să fie  acceptate spre finanţare in anul 2011. 

 

1. Cu privire la raportul de activitate al ADR Centru pentru anul 2010 
Raportor: T. Meşina, director ADR Centru, - a dat citire raportului accentuând în special 
asupra principalelor activităţi ale ADR Centru în anul 2010, precum şi despre cooperarea cu 
partenerii de dezvoltare 

 
 Au luat cuvântul: 
 Dl M. Lazari, SRL „Analz”, r. Nisporeni, a întrebat de la cine a beneficiat Agenţia 
suportul cel mai mare în activitatea sa. A fost întrebat dacă a demarat cel puţin vreun proiect şi 
dacă au fost cheltuiţi bani. 
 Dl T. Meşina, director ADR Centru, a spus că cel mai mult a avut de lucrat cu APL-urile de 
ambele nivele, cu care, chiar şi prin dificultăţi, au soluţionat multe probleme ce creau obstacole la 
implementarea proiectelor depuse de aceştia. Ce ţine de demararea unor proiecte a adus la 
cunoştinţa celor prezenţi că deja au fost semnate doua contracte pentru implementarea proiectului 
„Îmbunătățirea coeziunii infrastructurii de drumuri regionale R3-E581 în Regiunea de Dezvoltare 
Centru” 
 Dl Gh. Scobioală, director AO „Rural-Info”, s. Bulboaca, a venit cu propunerea 
elaborării şi aplicării  unor proiecte care ar cuprinde actorii întregii regiuni pentru un domeniu 
anumit şi să se dea uitării propunerilor de proiecte cu impact local 
 Dl A. Burlacu, primarul com. Rogojeni, a apreciat activitatea ADR Centru cu calificativul 
„bine”, luând în consideraţie că lucrul a început  de la „0” şi la ce rezultate finale s-a ajuns. 
 Dl M. Silistraru, preşedintele CRD, a expus părerea în privinţa activităţii ADR Centru, 
despre buna colaborare cu APL şi Ministerul. A susţinut propunerea dlui N. Robu, preşedintele 
raionului Străşeni în privinţa proiectelor care nu au fost aprobate spre finanţare în anul 2010. A 
propus ca Agenţia să le examineze, să le plaseze pe site însoţite cu explicaţii despre soarta lor de 
mai departe. Este important ca toate neajunsurile depistate să fie de călăuză pentru următorii 
aplicanţi.  
 
Au mai luat cuvântul: M. Răducan, Ministrul Dezvoltării regionale şi Construcţiilor, A. 
Botnari, primarul or. Hânceşti, N. Robu, preşedintele raionului Anenii Noi, I. Andriuţă, 
director SRL „Crioleal-com”, or. Criuleni 
 
 
S-a decis 1. luarea de act a informaţiei prezentate de dl  Tudor Meşina, director ADR Centru, cu 
privire la raportul de activitate al ADR Centru pentru anul 2010 (anexă). 
                2. se apreciază activitatea ADR Centru pentru anul 2010 cu calificativul „bine”. 
     3. efectuarea analizei proiectelor incluse în POR şi prezentarea unei informaţii ample către 
următoarea şedinţă a CRD. 
 S-a votat: 

Pro – 37     Contra – 0    S-au abţinut – 0 

 
 
 



 
2. Cu privire la aprobarea planului de activitate al ADR Centru pentru anul 2011 
Raportor: S. Duca, specialist în probleme strategice şi planificare 
 

1. S-a decis: 1. aprobarea Planul de activitate al ADR Centru pentru anul 2011, conform 

anexei. 
                 2. ADR Centru va implementa şi monitoriza activităţile sale conform 

planului nominalizat. 

  S-a votat: 

Pro – 37     Contra – 0    S-au abţinut – 0 

    3. Cu privire la aprobarea bugetului ADR Centru pentru anul 2011 
 
Raportor: N. Bordei, specialist în finanţe şi contabilitate,  a prezentat succint o notă explicativă 

privind devizul cheltuielilor de organizare şi funcţionare a ADR şi planul de finanţare pentru 
proiectele aprobate spre finanţare în anul 2010  
 
Dl M. Răducan, ministrul Dezvoltării Regionale şi Construcţiilor, a ţinut să reamintească cum au 
început activitatea ADR-urile în ţară, despre cei doar şase angajaţi ai unei Agenţiei, care prin 
multiple dificultăţi au lansat, au pornit activitatea. Respectiv a menţionat despre necesitatea măririi 
statelor de personal de la 6 la 15 angajaţi. 
 
A luat cuvântul: V. Pleşca, director, Direcţia generală dezvoltare regională, A. Chetraru, 
preşedintele raionului Hânceşti, V. Negruţă, director, Asociaţia producătorilor agricoli 
„Asproagro”, or. Orhei, A. Botnari, primarul or. Hânceşti, I. Harea, preşedintele raionului 
Ungheni 

 
Examinând nota explicativă (anexa 1) S-a aprobat 1. Bugetul operaţional al ADR Centru 

pentru anul 2011 în sumă de 2 282 976,0 lei (anexa 2). 

2. Bugetul pentru implementarea proiectelor aprobate spre finanţare în anul 2010 în sumă  

de 62 100 086,0 lei (anexa 3).  

S-a votat: 
Pro – 37     Contra – 0    S-au abţinut – 0 

Dl M. Silistraru, preşedintele CRD Centru a încheiat şedinţa, exprimând mulţumiri pentru 
prezenţă şi activitatea membrilor CRD. 

 Preşedinte al Consiliului         Mihai SILISTRARU 

 

Secretarul şedinţei        Tudor MEŞINA 



Anexa 1  
la Decizia Consiliului  

Regional de Dezvoltare  
nr.01-01 din 25 ianuarie 2011 

 
 

RAPORTUL 
de activitate al ADR Centru pentru anul 2010 

INTRODUCERE 

Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru (ADR Centru) este instituţie publică 
necomercială cu autonomie financiară, subordonată Ministerului Construcţiilor şi Dezvoltării 
Regionale şi a fost constituită pentru asigurarea operaţionalităţii procesului de implementare şi 
realizare a Strategiei de Dezvoltare Regională (SDR) în Regiunea de Dezvoltare Centru (RDC), este 
persoană juridică, dispune de bilanţ autonom, conturi bancare si trezoreriale.  

ADR Centru îşi desfăşoară activitatea în baza regulamentului cadru aprobat de MCDR 
conform legii nr 438 privind dezvoltarea regională, fiind finanțată din mijloacele Fondului Naţional 
pentru Dezvoltare Regională (FNDR), donaţii şi granturi (din partea organizaţiilor donatoare 
internaţionale sau altor entităţi private şi publice) şi a altor surse, ce nu contravin legislaţiei, în 
colaborare cu ministerele, alte autorităţi administrative centrale şi autorităţile administraţiei publice 
locale, parteneri de dezvoltare, societatea civilă, agenţi economici, indiferent de tipul de proprietate 
şi forma de organizare, din Republica Moldova şi din străinătate.  

RDC are în componenţa sa 13 (treisprezece) raioane: Anenii Noi, Călăraşi, Criuleni, 
Dubăsari, Ialoveni, Hînceşti, Orhei, Nisporeni, Străşeni, Şoldăneşti, Teleneşti, Rezina, Ungheni, iar 
ADR Centru are ca şi scop primordial implementarea obiectivelor de bază în domeniul politicilor de 
dezvoltare regională în toate raioanele.  

Pentru implementarea politicii de dezvoltare regională, ADR Centru a activat în strînsă 
legătură cu Direcția Generală pentru Dezvoltare Regională și, mod special, cu Direcția Relații cu 
Instituțiile de Dezvoltare Regională din cadrul Ministerului Construcțiilor și Dezvoltării Regionale, 
instituțiile publice implicate direct sau parțial în implementarea politicii de dezvoltare regională. De 
asemenea, Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru a colaborat cu partenerii proiectelor 
internaționale de asistență tehnică: “Moldova: Cooperare în Dezvoltarea Regională”, finanțat de 
DFID/SIDA și Biroul de Cooperare Tehnică a Germaniei (GTZ). 

DEZVOLTAREA INSITUȚIONALĂ A ADR CENTRU 
Întrucît procesul DR este la început de cale în Republica Moldova, instruirea angajaţilor ADR 
Centru este imperativ necesară pentru a face ca lucrurile sa funcţioneze în RDC. În scopul 
consolidării capacităţilor, în anul 2010 personalul ADR Centru a participat la diferite tipuri de 
evenimente instructive: seminare de instruire, mese rotunde organizate de MCDR în parteneriat cu 
proiectul MDRD; instruiri interne organizate de consultanţii proiectului MDRD; ședințe de lucru 
organizate de MCDR şi alte tipuri de activităţi, vizite de studiu în ţară şi peste hotarele țării – 
România, Republica Cehă, Macedonia. 



DEFINITIVAREA PROCESULUI DE ELABORARE A STRATEGIEI DE DEZVOLTARE REGIONALĂ CENTRU 
După aprobarea Strategiei Naționale de Dezvoltare Regională, la data de 4 martie 2010 prin HG nr. 
158, ADR Centru a lansat procesul de organizare a consultărilor publice a Strategiei de dezvoltare 
regională Centru (SDR Centru), ca document principal de planificare a dezvoltării regiunii, care are 
rolul de a trasa dezvoltarea pe termen de 7 (șapte) ani a RDC. Proiectul SDR Centru a fost aprobat 
de către Consiliul Regional pentru Dezvoltare Centru la data de 23 martie 2010. Strategia reprezintă 
documentul de bază pentru identificarea proiectelor și programelor de dezvoltare regională, reieșind 
din prioritățile aprobate de către Consiliul Regional pentru Dezvoltare.  

În trimestrul III și IV, ADR Centru a elaborat o bază de date referitor la inventarierea strategiilor 
sectoriale cu domeniile prioritare strategiei și o altă bază de date cu strategiile locale ale 
administrațiilor publice locale de nivelul I și II în vederea stabilirii unei abordări structurale și 
stabilirii concordanței sau ajustării obiectivelor la nivel local cu cele la nivel regional. Procesul de 
analiză a strategiilor locale din RDC și sectoriale va continua în perioada imediat următoare a anului 
2011 în contextul procesului planificării strategice în regiunea centru. 

IDENTIFICAREA ŞI FINANŢAREA PROIECTELOR DE DEZVOLTARE REGIONALĂ PENTRU ANUL 2010   
La data de 10 mai 2010, Ministrul Construcțiilor și Dezvoltării Regionale, domnul Marcel 
RĂDUCAN, a lansat oficial, în cadrul unei conferințe de presă, Apelul de Propuneri de Proiecte 
pentru anul 2010, care presupunea finanțarea ulterioară a celor mai bune propuneri de proiecte din 
Fondul Național pentru Dezvoltare Regională. Drept urmare a acestui eveniment, Agenția de 
Dezvoltare Regională Centru a întreprins un șir de măsuri pentru consultarea administrațiilor publice 
locale pe marginea Apelului de propuneri de proiecte în Regiunea de Dezvoltare Centru. 
 
În urma procesului de consultare publică a Apelului de Propuneri de Proiecte pentru Fondul 
Naţional pentru Dezvoltare Regională finalizat la 9 iunie 2010, Autorităţile Publice Locale de 
nivelul I şi II din Regiunea de Dezvoltare Centru au prezentat 67 de  propuneri de proiecte. În baza 
celor 3 (trei) priorități din Strategia de Dezvoltare Regională, Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Centru a primit 67 de propuneri de proiecte, după cum urmează: 

1. „Dezvoltarea infrastructurii fizice” – 46 de propuneri de proiecte; 
2. „Susținerea dezvoltării sectorului privat” – 2 propuneri de proiecte; 
3. ”Dezvoltarea factorilor de mediu și a atractivității turistice” – 19 propuneri de proiecte; 

 
În perioada 11 - 22 iunie 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru, cu suportul major al 
consultantului DFID, a elaborat Planul Operaţional Regional în baza proiectelor primite de  ADR 
Centru și l-a expediat Ministerului Construcțiilor și Dezvoltării Regionale. 

 
La data de 21 iunie 2010, a avut loc şedinţa Consiliului Regional pentru Dezvoltare. Principalul 
subiect din ordinea de zi a şedinţei a țintit în prezentarea şi aprobarea Planului Operaţional Regional 
pentru perioada 2010 – 2012 (POR). Toate cele 62 de propuneri de proiecte, care au trecut etapa 
evaluării administrative, au fost aprobate de către CRD Centru pentru a fi incluse în POR. La fel, 
CRD Centru a votat pentru 45 de propuneri de proiecte spre a fi înaintate pentru examinare comisiei 
constituite pe lîngă Ministerul Construcțiilor și Dezvoltării Regionale, care, la rîndul lor, au fost 
înaintate Consiliului Naţional de Coordonare a Dezvoltării Regionale spre examinare pentru 
includerea în Documentul Unic de Program. 
 



În urma organizării vizitelor fizice și examinarii  a celor 23 de proiecte de către grupul de lucru 
alcătuit din experți tehnici DFID, reprezentanți MCDR și colaboratori ADR Centru  au fost intate la 
CNCDR 6 proiecte,  din care doar 5 sunt aprobate spre finanțare din FNDR pentru anul 2010, după 
cum urmează:  

1. Construcția platformelor pentru depozitarea deșeurilor solide/managementul deșeurilor 
solide, înaintat de primăria comunei Vatici, raionul Orhei; 

2. Îmbunătăţirea coeziunii infrastructurii de drumuri regionale R3-E581 in Regiunea de 
Dezvoltare Centru, înaintat de către Consiliul Raional Ialoveni; 

3. Managementul deşeurilor menajere în localităţile din raionul Teleneşti şi Sîngerei înaintat 
de către primăria Teleneşti; 

4. Asigurarea dezvoltării locale durabile şi prevenirea poluării resurselor naturale prin 
reconstrucţia staţiei de epurare a apelor reziduale, reconstrucţia şi extinderea reţelelor de 
apă şi canalizare înaintat de către Consiliul Raional Călăraşi; 

5. Salubrizarea localităţilor din raioanele Nisporeni, Străşeni şi Călăraşi pentru un mediu 
curat şi sănătos înaintat de către primăria com. Cioreşti, r-nul Nisporeni. 

DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE MONITORIZARE ŞI EVALUARE A MĂSURILOR DE SUSŢINERE ÎN 

DEZVOLTAREA REGIONALĂ 

Pentru consolidarea capacităților de monitorizare și evaluare, în cadrul ADR Centru, MCDR a 
organizat seminarul de instruire: Monitorizarea și Evaluarea pentru dezvoltarea regională în 
Republica Moldova la data de 22 - 23 iunie 2010, în cadrul Hotelului Vila Verde, mun. Chișinău, str. 
Grenoble, 110.  
Participanți la seminarul de instruire au fost angajați ai Agențiilor de dezvoltare regională,  
Ministerului Construcțiilor și Dezvoltării Regionale, reprezentanți ai Proiectului DFID ”Moldova: 
Cooperare în dezvoltare regională”, Biroului de Cooperare Tehnică al Germaniei (GTZ). 

Pentru elaborarea bazei de date în domeniul situației managementului deșeurilor din regiune, 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru a organizat desfășurarea unui proces de selectare a 
informației privind sistemul de selectare și sortare a deșeurilor în vederea obținerii informației 
despre starea lucrurilor în domeniul gestionării deșeurilor. 

Alte activități întreprinse de către ADR Centru întru asigurarea procesului de monitorizare şi 
evaluare a măsurilor de susţinere în dezvoltare regională, au fost i) asigurarea faptului ca proiectele 
să includă indicatori pentru rezultate şi produse şi ii) identificarea indicatorilor proiectelor înaintate 
spre finanţare în anul 2010. 

 
Întru asigurarea unui proces de monitorizare şi evaluare efectiv, în perioada respectivă, în procesul 
evaluării propunerilor de proiecte înaintate spre aprobare către CNCDR în anul 2010, s-a ţintit în 
formularea impactului, pe care proiectele implementate îl vor avea în regiune asupra realizării 
obiectivelor generale ale SDR şi SNDR prin intermediul indicatorilor pentru tipologiile de proiecte 
conform priorităților strategiei: apă canalizare, drumuri, deșeuri, turism, susținerea mediului de 
afaceri. 

 
O altă măsură în dezvoltarea sistemului de monitorizare şi evaluare a măsurilor în dezvoltarea 
regională, a constat în activităţile de consolidare a capacităţilor angajaţilor ADR Centru în domeniul 
monitorizării şi evaluării. Pentru a asigura specialiştilor ADR Centru cunoştinţe şi abilităţi în 
domeniul monitorizării şi evaluării, în luna august, data de 10, cu suportul MCDR şi DFID, a fost 
organizat seminarul „Monitorizarea şi evaluarea proiectelor” cu participarea expertului internaţional 
Anne Thomson. 



DEZVOLTAREA ŞI IMPLEMENTAREA PLANULUI DE INFORMARE ŞI COMUNICARE ÎN CADRUL ADR 

CENTRU 
În scopul implementării eficiente a obiectivelor de dezvoltare regională şi în scopul consolidării 
imaginii ADR în calitate de coordonator a proceselor de dezvoltare în RDC, ADR Centru a 
planificat şi a realizat o serie de măsuri pentru asigurarea transparenţei în procesul de dezvoltare 
regională, şi, în mod deosebit, asigurarea transparenţei în valorificarea surselor financiare din FNDR 
și celor acordate de Biroul de Cooperare Tehnică a Germaniei. Numărul de cetăţeni interesaţi şi 
informaţi referitor la cele desfăşurate în regiune este în permanentă creştere datorită mediatizării de 
către ADR Centru a celor mai importante evenimente din procesul dezvoltării regionale.  
 
Au fost planificate şi realizate acţiuni cu menirea de a consolida capacităţile angajaţilor ADR Centru 
de realizare a obiectivelor la nivel regional şi naţional în domeniul dezvoltare regională prin 
realizarea unui proces de comunicare şi informare logic şi eficient. Cea mai mare parte din 
activităţile de comunicare planificate şi realizate sînt reflectate în „Planul de comunicare” elaborat 
de către MCDR, iar aceste activităţi, la fiecare etapă de planificare, au fost discutate, analizate şi 
aprobate de către toţi angajaţii ADR Centru.  

CREAREA PARTENERIATELOR REGIONALE  
Pentru implementarea politicilor de dezvoltare regională, ADR Centru a iniţiat relaţii de colaborare 
cu partenerii de dezvoltare din regiune, întrucît, prin armonizarea eforturilor în cadrul parteneriatelor 
regionale, pot fi atinse obiectivele majore ale SDR Centru. În acest scop, ADR Centru a iniţiat şi a 
facilitat parteneriate între raioane şi un parteneriat de colaborare cu Organizaţia de Dezvoltare a 
Întreprinderilor Mici şi Mijlocii (ODIMM). 
 
Parteneriat intraregional. ADR Centru a  organizat semnarea Acordurilor de parteneriat cu 
preşedinţii de raioane din componenţa RDC. În cadrul discuţiilor, a fost pus accent pe conceptele a 
două proiecte de parteneriat iniţiate de ADR Centru în scopul dezvoltării regionale şi s-a menţionat 
rolul fiecărui partener în acest proces. Primul a fost proiectul înaintat de ADR centru spre finanţare 
la FNDR în domeniul dezvoltării turismului în RDC, pe marginea căruia s-a semnat declaraţiile de 
parteneriat între APL de nivel II din cele 13 raioane şi ADR Centru. A doua propunere de proiect, 
asupra căreea s-a discutat, dar care e încă la etapa de pregătire de către ADR Centru, ţine de 
elaborarea planurilor urbanistice de dezvoltare pentru localităţile din RDC. 
 
Parteneriat public de colaborare. La data de 29.10.2010, ADR Centru a semnat Acordul de 
colaborare cu ODIMM, pentru stabilirea  unei  colaborări  durabile şi de succes în  scopul  susţinerii  
dezvoltării  sectorului  IMM în RDC şi pentru contribuţia la dezvoltarea durabilă a economiei 
naţionale şi menţinerea stabilităţii sociale.  

 
 
Parteneriat interregional. La data de 25.08.2010, ADR Centru a organizat şedinţa de lucru, în 
cadrul căreia a început procesul de negociere pentru semnarea unui acord de parteneriat între ADR 
Centru, Euroregiunea Siret Prut Nistru şi Consiliul raional Ungheni. Scopul semnării Acordului a 
constat în stabilirea relaţiilor de bună colaborare, vecinătate şi parteneriat strategic pentru 
organizarea cu succes a Forum-ului Regional de Investiţii.  
   

 
 
 
 



COOPERAREA CU PARTENERII DE DEZVOLTARE 
În 2010 Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru a colaborat cu partenerii proiectelor 
internaționale de asistență tehnică: “Moldova: Cooperare în Dezvoltarea Regională”, finanțat de 
DFID/SIDA și Biroul de Cooperare Tehnică a Germaniei (GTZ). 

Proiectul MDRD a susținut procesul de dezvoltare regională pe toată perioada anului contractat 
experți străini care au evaluat necesitățile de instruire și asistență tehnică în dezvoltarea ADR Centru 
și în implementarea activităților de bază a agenției. Ca urmare a vizitei expertului din România, 
Mihaela Constantinescu, va fi efectuată analiza discuțiilor purtate cu angajații ADR, va fi elaborat 
un chestionar in vederea precizarii clare a lacuneleor  de capacitati din ADR Centru și în final vor fi 
propuse instruiri la tema necesara. Alte activităţi realizate cu suportul MDRD: 
 

 Asistență în elaborarea planurilor și rapoartelor lunare, trimestriale, simestriale  
 Asistenţă în pregătirea informaţiilor pentru plasarea pe site-ul ADR Centru 
 Implicarea în activităţi de instruire organizate de către MCDR şi MDRD,  
 Elaborarea planului de dezvoltare  anual pentru 2011 a Agenţiei 

Biroul de Cooperare Tehnică al Germaniei (GTZ) este o organizaţie internaţională, care oferă soluţii 
viabile, de perspectivă, pentru dezvoltarea economică, socială şi ecologică în lumea întreagă. GTZ 
susţine reformele complexe, procesele de schimbare şi ajută la îmbunătăţirea condiţiilor de trai şi a 
perspectivelor. Biroul de Cooperare Tehnică al Germaniei a fost instituit în 1975 de către Guvernul 
Federal German, din numele căruia, în prezent, GTZ implementează circa 2.700 de proiecte şi 
programe de dezvoltare în peste 100 de ţări ale lumii. 

Acest birou implementează proiecte de dezvoltare din numele Ministerului Federal  de Cooperare 
Economică şi Dezvoltare (BMZ) şi alte Ministere Federale, precum şi pentru alte instituţii şi 
organizaţii internaţionale. 

În cadrul cooperării Biroului cu ADR centru, consultanţii GTZ au participat la organizarea şi 
desfăşurarea activităților ADR Centru în semestrul II şi în mod special: 

1. Participarea la organizarea şi desfăşurarea ședințelor de informare privind îmbunătăţirea 
propunerilor de proiecte selectate în anul 2010 şi înaintate la ADR Centru 

2. Oferirea consultanței beneficiarilor ADR Centru în cadrul celor 2 proiete finanţate de GTZ  
3. Analiza, examinarea proiectelor (pentru care GTZ va oferi suport financiar în RDC) şi 

pregătirea acestora pentru a fi implementate, şi anume: 
 
 ,,Extinderea sistemului integrat de management a deşeurilor solide al oraşului Şoldăneşti în 
7 localităţi din raioanele Şoldăneşti şi Rezina, amplasate în bazinul bazinul rîului Ciorna”  

 Îmbunătățirea eficientei energetice a spitalului regional Orhei. 

VIZITE PESTE HOTARELE ȚĂRII 
ADR Centru a întreprins cîteva vizite de studiu în România, Macedonia, Cehia întru valorificarea 
experienţelor ţărilor înaintate în domeniul dezvoltare regională, aplicarea şi valorificarea celor mai 
bune experienţe, dar şi în scopul evitării unor greşeli, prin care au trecut ţările vecine în acest 
domeniu.  
 



Anexa 1  
la Decizia Consiliului  

Regional de Dezvoltare  
nr.01-01 din 25 ianuarie 2011 

 

Notă  explicativă 
a devizului cheltuielilor generale de organizare și funcționare 

a Agenției  de Dezvoltare Regională Centru pe anul 2011 
 

              Agenția  de Dezvoltare Regională Centru , propune spre consultare și aprobare proiectul Devizului 
cheltuielilor de organizare și funcționare  a ADRC pe anul 2011 – 65,502.177 mii lei, sursa de finanțare este 
Fondul Național de Dezvoltare Regională în sumă de 64,383.062 mii lei și contribuțiile beneficiarilor 
1,119.115 mii  lei. 

1.Fondul de salarizare 
În temeiul   Hotărîrii Guvernului nr. 743  din 11.06.2002 „Cu privire la salarizarea angajaților din 

unitățile cu autonomie financiară”, a Regulamentului intern  privind stabilirea și acordarea sporurilor, 
suplimentelor, premiilor și ajutorului material angajaților Agenției de Dezvoltare Regională  , s-a calculat 
Fondul de salarizare pentru ADR  Centru în sumă totală de 1,565.188 mii lei , suportat din FNDR (Anexa 2), 
inclusiv salariu – 1,157.675 mii lei; ajutor material unic-90,541 mii lei; asigurari sociale-275,108 mii lei; 
asigurari medicale - 41,864 mii lei. 

   Conform HG nr. 152 din 19.02.04 cu privire la salariul tarifar pentru categoria I de calificare a 
angajaților din unitățile cu autonomie financiară ( cu modificarile ulterioare prin HG 165 din 09.03.10 MO 
Nr. 35 din 12.03.10 art.219), pentru angajații ADR Centru  s-a luat în calcul o mărime de cel puțin 1100 lei 
pe lună, calculat pentru un program complet de lucru de 169 ore în medie pe lună.  
              Pentru  anul  2011 la  ADR Centru  se preconizează sa activeze in total  17.5 persoane dintre care 
15.5 persoane angajate permanent și 2 experți pe termen scurt angajați prin cumul. 
             În legătură cu mărirea volumului de lucru, comparativ cu anul 2010, se preconizează de angajat 
adăugător 5 unități, inclusiv: 

 Specialist în finanțe și contabilitate- 1 unități; 
 Specialiști în probleme strategice și comunicare- 2 unități; 
 Specialiști în elaborarea, implementarea și monitorizarea proiectelor – 3 unități; 
 Specialist în comunicare; 
 Jurist ( 0,5); 
 Șofer; 
 Deredicătoare (0,5).  

 Salariul total lunar include: 
 Salariul de bază(salariul tarifar)- s-a luat în calcul coeficientul minim de multiplicare în cuantumul 

multiplu al salariului tarifar pentru categoria I de calificare conform anexei 4, la HG nr. 743 din 11.06.2002, 
Hotărîrea Guvernului nr. 165 din 09.03.2010 cu privire la cuantumul minim garantat al salariului în sectorul 
real, pentru munca executată în conformitate cu normele de muncă stabilite potrivit calificării, gradului de 
pregătire profesională și competențele angajatului, calității, gradului de răspundere pe care îl implică lucrările 
executate complexității lor. 

 Sporuri la salariu  pentru vechimea în muncă – conform art. 13 a Hotărîrii Guvernului nr. 743 din 
11.06.2002 s-a stabilit în cuantum de 5 % pentru 3-5  ani ; 20% pentru 5-10 ani; 30% 10-15 ani; 35% 15-20 
ani şi de 40% din salariul de bază pentru o vechime de peste 20 ani de activitate de profil în ramura dată. 
Sporul pentru vechimea în muncă se plăteşte lunar, calculat  în procente (%) faţă de salariul de bază, 
corespunzător timpului efectiv lucrat.  

 Fondul de stimulare sau salariul pentru intensitatea muncii şi pentru îndeplinirea unor sarcini de 
importanţă majoră - angajaţilor Agenţiei li se stabileşte un spor în mărime de pînă la 50 la sută din salariul de 
funcţie, ţinînd cont de sporul pentru vechime în muncă,  care include adaosurile și sporurile la salariul de bază 
, alte plăți garantate și premii curente. 

Mărimea sporului pentru intensitatea muncii şi pentru îndeplinirea unor sarcini de importanţă majoră, 
pentru directorul Agenţiei se stabileşte şi se aprobă lunar prin ordinul ministrului. 



2.Deplasări 
În temeiul  Hotărîrii Guvernului  nr. 836 din 24.06.2002 cu privire la detașarea angajaților 

întreprinderilor , instituțiilor  și organizațiilor din RM,  s-a calculat cheltuielile de deplasări totale pentru 
ADR Centru  în sumă de 52,233  mii lei, achitate din FNDR.:  

 deplasări internaționale, în interes de serviciu pentru angajații ADR Centru, cu includerea diurnei, 
cazării, transportului  și alte costuri aferente (vize) în sumă de 42,858 mii lei, inclusiv: 

- Piatra Neamț, Romania- încheierea acordurilor de cooperare transfrontalieră, schimb de experiență, 
total (2 vizite *3 persoane * 3 zile) – diurna 3,888 mii lei   (20 euro*2 zile*3 persoane*2 vizite=-
240 euro*16,2); cazare – 14,58  mii lei( 75 euro*2 zile*3 persoane*2 vizite= 900 euro*16,2);  
transport rutier tur-retur- 2,34 mii  lei( 3 persoane *390 lei tur-retur*2 vizite). 

- Suceava, Romania- încheierea acordurilor de cooperare transfrontalieră, schimb de experiență, total( 
1 vizite *3 persoane * 3 zile) –diurna 1,944 mii lei   (20 euro*2 zile*3 persoane =-120 euro*16,2); 
cazare – 7,29 mii lei( 75 euro*2 zile*3 persoane = 450 euro*16,2);  transport rutier tur-retur- 1,164 
mii  lei( 3 persoane *388 lei tur-retur). 

- Vaslui, Romania- încheierea acordurilor de cooperare transfrontalieră, schimb de experiență, total( 1 
vizite *3 persoane * 3 zile) – diurna 1,944 mii lei   (20 euro*2 zile*3 persoane =-120euro*16,2); 
cazare – 7,29 mii lei( 75 euro*2 zile*3 persoane = 450 euro*16,2);  transport rutier tur-retur-1,038 
mii lei( 3 persoane *346 lei tur-retur). 

- Asigurarea medicală  -1,38 mii lei( 6 persoane*230 lei). 
 

 deplasări locale, pe teritoriul Republicii Moldova ( vizite a angajatilor ADRC în raionele care intră în 
componența regiunii de dezvoltare Centru, pentru perfectarea documentelor,monitorizarea proiectelor in 
derulare, deplasarea la Agentia de achizitii publice), cu includerea diurnei, cazării, transportului, în sumă 
totala  de 9,375 mii lei: 

- 2,200  mii lei( diurna- 40 zile/om * 55 lei) 
- 2,250 mii lei ( cazare-15 zile /om * 150 lei) 
- 2,625 mii lei (25 zile om * 105 lei) 
- 2,300  mii lei  cheltuieli transport tur-retur. 

 
3. Cheltuieli de birou 

Au fost calculate cheltuieli de birou pentru ADR Centru, în sumă totală de- 142,051 mii lei.  
3.1   Consumabile de birou ( rechizite de birou, plicuri) -35,0 mii lei; 
3.2   Arenda oficiului ( Arendarea oficiului- 3 cabinete contractate adăugător, garaj pentru autoturism )-12,8 
mii lei   ( 900*10 luni; 380 lei * 10 luni); 
3.3   Servicii de comunicare ( tel/fax) – 39,84 mii lei: 

 Pentru conectarea telefonului pentru 2 cabinete arendate adăugător ( 2 numere X 900 lei) – 1,8 mii lei 
 Pentru abonament- 4,2 mii lei ( 70 lei x 5x 12 luni) 
 Pentru convorbiri telefonice-18,0 mii lei (5 numere- 12 luni) 
 Internet -7.2 mii lei (600*12) 
 Telefonie mobila- 8,64 mii lei (120*6)* 12 luni 

   3.4  Cheltuieli de întreținere  -49,911 mii lei: 
 Energia electrică  -15,96 mii lei ( 12000 kvtx 1,33 lei pe an); 
 Energia termică   - 25,804 mii lei ( 120 m2 x35,84 lei pentru 1 m2 *6 luni); 
 Apă și canalizare – 3,307 mii lei ( 10 m3x27,56 leix 12 luni) ; 
 Salubritate-0,84 mii lei ( 70 lei *12 luni); 
 Materiale de uz gospodăresc ( detergenți, OMVSD)-1,2  mii lei ( 100 lei x 12 luni); 
 Reparatie curenta a incaperilor-2,8 mii lei. 

 
   3.5  Cheltuieli pentru abonarea la editii periodice  -4,5 mii lei( Monitorul Oficial;Contabilitate si Audit; 
Buletinul Achizitii Publice, Ora Locala). 

 

 



4. Alte costuri și servicii 
În cadrul ADR Centru s-au calculat  alte costuri și servicii în sumă totală de – 146,020 mii lei finanțate 

din FNDR: 
 
4.1  Publicații (liflete, broșuri, ghiduri)-15,0 mii  lei (1000 ex *15 lei); 
4.2  Materiale promoționale – 15.1 mii lei (liflete cu logo, broșuri-5,0mii lei; 300 calendare*20 lei; 400 
pixuri cu logoul ADRC*5 lei, 6 panouri informative *350 lei) 
4.3  Traduceri de documente, pagini -12,9 mii lei (215*60 lei); 

 Traducere site-5,1 mii lei; 
 Traducere proiecte-7,2 mii lei; 
 Traducere broșura- 0,6 mii lei. 

4.4  Cheltuieli pentru conferințe, seminare, ateliere de lucru – 84,92 mii lei , inclusiv: 
 Ateliere de lucru cu beneficiarii eligibili în vederea indentificării ideilor de proiecte cu impact 

regional- 5,6 mii  lei  ( 4 ședințe*70 participanți* 20 lei, inclusiv logistica, pauza de cafea); 
 Vizite de studiu la 6 proiecte regionale de success (pe priorități) în scopul indentificării de noi idei de 

proiecte regionale-2,4 mii lei ( 3 vizite * 40 persoane*20 lei); 
 Desfășurarea meselor rotunde pentru facilitarea parteneriatelor regionale- 3,2 mii lei ( 4 vizite * 40 

participanți*20 lei); 
 Forum Regional Investitii Ungheni -40,0mii  lei.(Acord cooperare in parteneriat cu alti organizatori) 
 Angajarea specialistilor in domeniu ( pe prioritati) pentru desfasurarea seminarelor cu beneficiarii 

eligibili.-12,0 mii lei (4 specialisti*6 ore*500 lei). 
 Ședințele Consiliului Regional de Dezvoltare -12,72 mii lei(4 ședințe ordinare ale CRD * 60 lei *53 

persoane ); 
 Arenda sălii pentru sedințele CRD- 9,0 mii lei ( 3 ore*750 lei * 4 ședințe). 

4.5  Campania de informare -8,5 mii lei, 
 pentru anunțuri în mass-media privind concursurile pentru suplinirea funcțiilor vacante -1,8 mii lei (5 

anunțuri *450 lei); 
 plasarea anunțurilor  în ziarele locale și republicane cu privire la Apelul Propuneri Proiecte ( APP), 

alte anunțuri- 6,1 mii lei; 
 Servicii site -0,6 mii lei. 

4.6  Cheltuieli de protocol -9,6 mii lei . 
 Alte cheltuieli protocol- 9,6 mii lei (  lunar cite 800 lei pentru ședințele  neordinare a CRD, întruniri 

cu potentialii donatori, partenerii de dezvoltare). 
                                               

5.Cheltuieli de transport 
Întru desfăsurarea activităților planificate pentru anul 2011 au fost calculate cheltuieli pentru  

întretinerea mijloacelor de transport proprii in suma totala de- 142,184 mii lei. 
     Anvelope -11,082 mii lei  ( la 50,0 km parcurși- 6 anvelope preț mediu 1847,0 lei);  

 Benzină -91,295 mii  lei  (55000 km *10,71 /100*15,5 lei)  Consum anual 5890 litri; 
 Ulei tehnic -11,167 mii lei  ( 5890 litri /100*1,2*158 lei); 
 Servicii deservire tehnică a automobilului  -7,94 mii lei ( testarea tehnică  2x3000 lei;   schimbarea 

uleiului  5x 970 lei);. 
     Impozit rutier, asigurarea obligatorie – 0,5 mi lei; 
     Asigurarea Casco a automobilului -15,0 mii lei.; 
     Servicii curăţătorie autoturism -5,2 mii lei ( 110 lei*4 ori pe luna*12 luni). 

                                                     
6.Echipament tehnic 

Cheltuielile pentru echipament și mijloace fixe ale ADR Centru sunt stabilite în sumă totală  de 157,2 
mii lei, finanțate de către FNDR. 

 Procurarea tehnicii de calcul pentru 8 angajați suplimentar în anul 2011  - 137,0 mii lei 
,(Computator,Windows,Office, Antivirus,Camera video, Monitor)  inclusiv pentru: 

- Specialist în finanțe și contabilitate - unitate; 
- Specialist în elaborarea, implementarea și monitorizarea proiectelor – 3 unități; 



- Specialist în probleme de strategie și planificare- 2 unități; 
- Specialist în comunicare- 1 unitate; 
- Jurist; 
- Experți pe termen scurt. 
 Procurarea tehnicii ( 3condiționere  plus  servicii instalare) -7,0 mii lei; 
 Obiecte de mică valoare și scurtă durată   – 13,2 mii lei ( telefoane 5x600 lei; flaș 8x 310 lei; printer 

3x 1860 lei, aparat tăiat hîrtie-2140 lei). 
7.Mobilier 

      Au fost calculate cheltuieli necesare pentru mobilarea a 2 cabinete contractate adăugător si asigurarea cu 
conditii de muncă a noilor angajati ai ADRC în suma totala de -44,0 mii lei. 

 Procurarea mobilierului pentru 2 cabinete contractate adăugător în anul 2011  - 19, 2 mii lei; 
 Procurarea meselor calculatoare, scaune , suport procesoare pentru opt angajați – 24,8 mii lei;                                           

 
8.Cheltuieli reparatie, deservirea si intreținerea tehnicii de calcul 

Consumurile pentru reparatia capitala a  imobilului adaugător arendat ,a tehnicii de calcul,deservirea 
programei automatizate  pentru evidenta contabila 1C constituie -29,7 mii lei. 

             8.1  Cheltuieli de reparație curentă – 24,0 mii lei; 
     Reparația bunurilor arendate( 2cabinete arendate adăugător) -15,0 mii lei; 
     Reparații  curente si intretinerea tehnicii,utilajului( deservirea tehnică a printerilor, faxului, 
copiatorului, calculatoarelor)- 9,0 mii lei ( 750 lei*12 luni). 

8.2 Deservirea programei automatizate pentru evidența contabilă 1C in sumă totală de  – 5,7 mii lei; 
 Reînnoirea programei-2,2 mii lei; 
 Instalarea schimbărilor in program-3,5 mii lei. 

 
9. Alte cheltuieli 

 Comision bancar -4,4 mii lei. 

10. Cheltuieli pentru finanțarea proiectelor 
Cheltuielile anului 2011 pentru implementarea proiectelor aprobate spre finanțare, sunt planificate în 

sumă totală de- 63,219.201 mii lei, (anexă) inclusiv finanțate din FNDR în sumă de -62,100.086 mii lei și 
din contribuțiile beneficiarilor – 1,119.115 mii lei, inclusiv: 

 
10.1 Construcția platformelor pentru depozitarea deșeurilor solide/managementul deșeurilor solide  (Vatici)-
3,060.204 mii lei; 
10.2 Salubrizarea localităților din raioanele Nisporeni, Strășeni și Calarași pentru un mediu curat și sănătos 
(Ciorești) -3,503.354 mii lei; 
10.3 Managementul deșeurilor menagere în localitățile Telenești și Singerei (Consiliu Telenești)-4,974.300 
mii lei; 
10.4 Îmbunătățirea coeziunii infrastructurii de drumuri regionale R3-E581 în Regiunea de Dezvoltare Centru  
(CR.Ialoveni) -37,212.240 mii lei; 
10.5   Asigurarea dezvoltării locale durabile şi prevenirea poluării resurselor naturale prin reconstrucţia staţiei 
de epurare a apelor reziduale, reconstrucţia şi extinderea reţelelor de apă şi canalizare (CR Călărași) -
14,469.103mii lei. 

 

 

 

 

 



Anexa 2  
la Decizia Consiliului Regional  

de Dezvoltare Centru  
nr.01-03 din 25 ianuarie 2011 

Devizul cheltuielilor de organizare şi funcţionare a 

Agenției de Dezvoltare Regională Centru pe anul 2011 

Indicatori Total în MDL  

Venituri, totale( sursa de finanțare FNDR) 2,282.976 
Cheltuieli , totale 2,282.976 
1.Fondul de salarizare, total (anexa2) 1,565.188 
2.Deplasări în interes de serviciu 52.233 
2.1  Deplasări internaționale 42.858 
2.2  Deplasări locale 9.375 
3.Cheltuieli de birou 142.051 
3.1 Consumabile de birou 35.000 
3.2 Arenda oficiului 12.800 
3.3 Servicii de comunicare 39.840 
3.4 Cheltuieli de intretinere 49.911 
3.5 Cheltuieli abonarea la ediții periodice 4.500 

4. Alte costuri și servicii 146.020 

4.1 Publicații 15.000 
4.2 Materiale promoționale 15.100 
4.3 Traduceri de documente 12.900 
4.4 Cheltuieli pentru conferințe, seminare 84.920 
4.5 Campania de informare 8.500 
4.6 Cheltuieli de protocol 9.600 
5.Cheltuieli de  transport 142.184 

6.Echipament  tehnic 157.200 

6.1Calculatoare ,programe  Windows,office.,antivirus 137.000 
6.2 Condiționere 7.000 
6.3 Obiecte de mică valoare și scurtă durată 13.200 
7.Mobilier 44.000 
8. Reparația, deservirea și întreținerea tehnicii de calcul 29.700 
8.1 Cheltuieli de reparație curentă și capitală 24.000 
8.2 Deservirea programei pentru evidența contabilă 1C 5.700 
9.Comisioane  bancare 4.400 

 

 

 



Anexă 

L I S T A 
membrilor prezenţi ai CRD Centru în şedinţa din 25 ianuarie 2011 

 
 

1.  Curmei Alexandru 
2.  Palii  Spiridon 
3.  Scobioală Ghenadie 
4.  Rău Ilie 
5.  Axenti  Pavel 
6.  Diacon Mihail 
7.  Simon Dumitru 
8.  Andriuţă Iurie  
9.  Chetraru Anatolie 
10.  Botnari Alexandru 
11.  Agrici Efim 
12.  Silistraru Mihail 
13.  Gherman Olga 
14.  Caracuian Gheorghe 
15.  Hadei Natalia 

16.  Munteanu Ion 
17.  Leucă Petru 
18.  Lazari Mihail 
19.  Dodon Maria 
20.  Globa Andrei 
21.  Dogocher Petru 
22.  Brodeţchi Ion 
23.  Negruţă Victor 
24.  Ciorici Valeriu 
25.  Micu Nicolaie 
26.  Scurtu Valentin   
27.  Ioxa Eugenia  

28.  Robu Nicolae 
29.  Reliţchi Alexandru 
30.  Burlacu Alexei 
31.  Burcă Boris 
32.  Harea Ion 
33.  Ambros Alexandru 
34.  Vîzdoagă Vladimir 
35.  Usatîi Mihail 
36.  Şova Petru 
37.  Panuş Oleg 

Au lipsit 
38.  Cheibaş  Mihail 
39.  Grajdean Alexandra 
40.  Bondari Petru 
41.  Ojog  Gheorghe 
42.  Policinschi Grigore 
43.  Chirilov Ruslan 
44.  Driga Ştefan 
45.  Dubceac Valentin 
46.  Rusu Valeriu 
47.  Chilianu Ion 
48.  Botnaru Petru 
49.  Mereacre Ilie 
50.  Adrian Pălăduţă 
51.  Ciobanu  Svetlana 
52.  Bînzaru Vasile 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI CONSTRUCȚIILOR 

Agenţia de Dezvoltare Regională Centru 

D E C I Z I E nr. 01-01       
din 25 ianuarie 2011 

 

Cu privire la raportul de activitate  
al ADR Centru pentru anul 2010 

 
 
 

Examinând raportul prezentat de directorul ADR Centru (dl T. Meşina) (anexă),  

în conformitate cu prevederile  Hotărîrii Guvernului “Cu privire la măsurile de 

realizare a Legii nr. 438-XVI din 28 decembrie 2006 privind dezvoltarea regională în 

Republica Moldova”, Consiliul Regional pentru Dezvoltare Centru A DECIS: 

1. Se ia act de raportul de activitate al ADR Centru pentru anul 2010. 

2. Se apreciază activitatea ADR Centru pentru anul 2010 cu calificativul „bine”. 

3. ADR Centru va efectua analiza proiectelor incluse în POR şi prezentarea unei 

informaţii ample către următoarea şedinţă a CRD. 

 

 
 

Preşedintele Consiliului     Mihail SILISTRARU 
 
 

Contrasemnat: 
Secretarul Consiliului     Tudor MEȘINA 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI CONSTRUCȚIILOR 

Agenţia de Dezvoltare Regională Centru 

D E C I Z I E nr. 01-02       
din 25 ianuarie 2011 

 

Cu privire la aprobarea planului de activitate  
al ADR Centru pentru anul 2011 

 
 
 

În conformitate cu prevederile  Hotărîrii Guvernului “Cu privire la măsurile de 

realizare a Legii nr. 438-XVI din 28 decembrie 2006 privind dezvoltarea regională în 

Republica Moldova”, Consiliul Regional pentru Dezvoltare Centru A DECIS: 

1. Se aprobă Planul de activitate al ADR Centru pentru anul 2011, conform 

anexei. 

2. ADR Centru va implementa şi monitoriza activităţile sale conform planul 

nominalizat. 

 
 
 

Preşedintele Consiliului     Mihail SILISTRARU 
 
 

Contrasemnat: 
Secretarul Consiliului     Tudor MEȘINA 

 

 

 

 



 

 

 

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI CONSTRUCȚIILOR 

Agenţia de Dezvoltare Regională Centru 

D E C I Z I E nr. 01-03       
din 25 ianuarie 2011 

 

Cu privire la aprobarea bugetului  
ADR Centru pentru anul 2011 

 
 
 

Examinând nota explicativă a devizului cheltuielilor generale de organizare și 
funcționare a Agenției  de Dezvoltare Regională Centru pe anul 2011 (anexa 1),  în 
conformitate cu prevederile  Hotărîrii Guvernului “Cu privire la măsurile de realizare 
a Legii nr. 438-XVI din 28 decembrie 2006 privind dezvoltarea regională în 
Republica Moldova”, Consiliul Regional pentru Dezvoltare Centru A DECIS: 

1. Bugetul   operaţional   al  ADR  Centru  pentru  anul  2011  în  sumă  de  
2 282 976,0 lei (anexa 2). 

2. Controlul  asupra  executării  prezentei  deciziei  se  pune  în seama dlui 
T. Meşina, director ADR Centru 

 
Preşedintele Consiliului     Mihail SILISTRARU 

 
 

Contrasemnat: 
Secretarul Consiliului     Tudor MEȘINA 

 


